

宝鸡高新医院

主办单位：宝鸡高新医院
陕新出连内印字第 61-02204 号

内部资料
免费交流

总第 78 期
2021 年 6 月 1 日

信息交流



今天，宝高医全体党员向他学习向他致敬

5月17日，中共宝鸡高新医院党委在医院五楼多功能厅组织开展了“学白求恩精神，为群众办实事”主题党日活动。汉唐集团和宝鸡高新医院全体党员、中层以上干部参加活动，基层医疗党支部党员以视频会议的形式进行参加。活动由汉唐集团宝鸡高新医院党委书记王喆主持。

活动上，宝鸡高新医院党委副书记、院长武雅俐传达了陕西省卫健委召开的陕西省医疗机构整治群众身边腐败和作风问题专项行动会议精神，宝鸡高新医院副院长夏永虹传达了全省2021年健康扶贫问题整改“回头看”暨卫生健康重点工作推进会议精神。

宝鸡高新医院党委委员、汉唐医疗集团经营管理部部长杨勇以《白求恩精神》为题，给大家上了一堂生动而激情洋溢的党课。

王喆在讲话中指出，今天我们重温了白求恩的光辉事迹，他毫不利己专门利人的精神，对工作极端负责的态度，对同志对人民极端热忱的情怀，无不感奋着我们在座的每一个同志。每个共产党员、每名医务人员，都要认真学习、深刻感悟白求恩精神，为中国人民的健康事业、为宝鸡高新医院的发展做出新的更大的贡献。

会议结束后，党员们纷纷表示，白求恩精神不仅是医院、医务工作者的灵魂，发扬白求恩精神更是每一位医



务工作者义不容辞的神圣使命。我们要通过重温白求恩精神，弘扬白求恩精神，对标自省，提升思想境界、改进工作作风、保持工作热忱，进一步提升工作效能，为患者提供优质高效的医疗服务。
王帽萍(集团党办)

杨金锁任主任委员 省非公医疗机构协会健康管理专委会在宝高医成立

5月15日，陕西省非公立医疗机构协会健康管理专委会成立大会暨首次学术研讨会在宝鸡高新医院隆重举行。

陕西省非公立医疗机构协会会长马庆久；陕西省非公立医疗机构协会副会长、汉唐医疗集团宝鸡高新医院党委书记王喆；陕西省医学会健康管理专业委员会顾问岳增文；宝鸡市卫健委干部保健处主任张虎成；宝鸡市卫健委干部保健处副主任张应录；

宝鸡高新医院院长武雅俐；中国科学院、安徽省立医院特聘博士后张永亮；西北大学生命科学院与医学部教授崔亚丽；陕西省非公立医疗机构协会副秘书长刘静；西安凤城医院党支部书记、董事长助理李建荣；宝鸡高新医院副院长杨金锁；西安中医脑病医院医院康复科主任余亚兰；以及陕西省非公立医疗机构健康管理专业委员会的各位拟任委员、常委、副主任候选人，宝鸡高新医院各临床医技科室代表参加，会议由宝鸡高新医院副院长夏永虹主持。

王喆首先向前来参加会议的各位领导和专家表示诚挚的欢迎，对专委会的成立表示热烈的祝贺。

陕西省非公立医疗机构协会副秘书长刘静宣读专委会批复文件及入选委员名单，提名常务

委员、副主任委员、主任委员名单。经过大会选举表决，杨金锁为专委会主任委员，崔亚丽等7名同志为专委会副主任委员，辛杰等20名同志为专委会常务委员，安慧君等134名同志为专委会委员。由新任主任委员杨金锁提名陕西汉唐医疗集团健康管理处主任辛杰担任学会秘书长。

马庆久表示专委会将对陕西省非公立医疗机构成员在健康管理专业人才的培养、学科平台的搭建、学术交流、建立专业化科普队伍、规范应用健康大数据等方面提供整合资源、促进发展的平台。他希望在专委会成立以后，集思广议，搭建好专委会这个学术平台，为本地区健康管理专业的发展做出应有的贡献。

宝鸡高新医院与西北大学生命科学院达成共识，共同促进健康管理科技创新和成果转化，西北大学生命科学院与医学部崔亚丽教授为宝鸡高新医院授予“全民健康智慧管理平台”示范中心牌匾，武雅俐院长授牌。

唐顺娣(综合办公室)



5月19日，宝鸡市文明办检查组在陈仓区委文明办副主任卫玲玲带领下，对宝鸡高新医院精神文明建设工作进行全面检查测评。汉唐集团宝鸡高新医院党委书记王喆，副书记、院长武雅俐及班子成员、相关行政科室负责人陪同检查测评。

检查测评组通过听取汇报、实地考察、查阅资料等形式，对我院作为市级文明单位精神文明工作开展情况进行了检查测评。检查组认为，我院精神文明建设工作效果显著，文档资料规范、详实，与医院工作结合紧密，较好地反映了医院精神文明建设工作的全过程。

座谈会上，武雅俐从加强组织保障、创新文化建设、发挥模范作用、加强活动创建、坚持公益属性、促进业务发展等6个方面对精神文明建设工作进行了详细汇报。

卫玲玲对医院精神文明建设和疫情防控工作中医院突出贡献给予了高度评价。她要求，宝鸡高新医院作为市级文明单位，要加强道德讲堂建设，继续做好志愿者服务活动“六个一”，引导广大党员和群众提升向善、向上、向好整体文明水平，形成自觉自愿的文明风气，为创建省级文明单位奠定坚实基础。

王喆表示，作为高新区最大的民营医疗机构，不仅要把医疗工作搞好，更要把道德讲堂作为重点工作任务，提高全院员工思想道德建设，不断壮大志愿者服务队伍，长期开展义诊、健康救助等工作，发挥行业特点，始终如一加强精神文明建设，以人民健康为中心，在政治引领下助力健康宝鸡建设，为人民提供更优质、便捷的医疗服务。

王帽萍(集团党办)

市委文明办检查组来院检查 听听他们怎么说



重磅喜讯！宝鸡职业技术学院教学医院落户宝鸡高新医院

5月10日，宝鸡职业技术学院教学医院落户宝鸡高新医院，揭牌仪式在医院五楼多功能厅隆重举行。

出席仪式的领导和嘉宾有：宝鸡职业技术学院党委副书记、院长张永良；宝鸡市卫健委党组成员、调研员李宗宗；宝鸡职业技术学院党委常委、副院长姜广信；宝鸡职业技术学院校企合作与就业创业处处长马博；宝鸡职业技术学院医学院副院长邵红英；宝鸡市卫健委应急办副主任康海鹏；宝鸡高新医院总经理孙彬；宝鸡高新医院党委书记王喆；宝鸡高新医院院长武雅俐；宝鸡高新医院副院长夏永虹。宝鸡职业技术学院的教职工和学生代表、宝鸡高新医院领导班子成员、各临床医技科室负责人、护士长，以及医院行政职能部门负责人，医院的主诊医师和责任护士参加仪式。揭牌仪式由宝鸡高新医院副院长

杨金锁主持。在5·12国际护士节来临之际，宝鸡市卫健委党组成员、调研员李宗宗代表市卫健委向广大护理人员送来节日的问候，并与宝鸡高新医院副院长夏永虹共同为护理人员代表发放慰问品。

宝鸡职业技术学院党委常委、副院长姜广信宣读宝鸡高新医院为宝鸡职业技术学院教学医院的决定。宝鸡职业技术学院校企合作与就业创业处处长马博与宝鸡高新医院总经理孙彬签署教学医院合作协议。宝鸡职业技术学院党委副书记、院长张永良与宝鸡高新医院院长武雅俐为教学医院揭牌。

张永良对长期以来关心支持学院发展的各界朋友表示感谢。衷心地希望院校双方能够以本次深度合作为契机，进一步增强友谊，全面推进人才培养、学术交流、教

学实践、学生就业等方面的工作，为卫生健康事业发展做出突出贡献。

李宗宗在讲话中说，有了这样一方平台，今后双方在教育教学、学术交流、社会服务等方面的合作交流将会更加顺畅、更加频繁、更加紧密，相信在双方的共同努力下，将会培养出更多优秀的医疗技术人才，为健康宝鸡建设助力添彩。

王喆在讲话中说，医院成为宝鸡职业技术学院教学医院，这是宝鸡高新医院医疗教学再上新台阶的重要体现，是医院的一件大事和喜事。医院将以此为契机，不断加强与学院的密切联系，强化带教教师队伍的建设，改善实习学生和生活条件，

提升人才的凝聚力和创造力，努力实现“教学相长、互通有无”，为宝鸡医疗卫生事业的发展、推动“健康宝鸡”的建设做出新的更大的贡献。

唐顺娣(综合办公室)

